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     В�дпов�дно до пункту 70.7 статт� 70 Податкового кодексу
України ф�зичн� особи – платники податк�в зобов’язан�
подавати до контролюючих орган�в в�домост� про зм�ну даних,
як� вносяться до обл�кової картки ф�зичної особи – платника
податк�в або Пов�домлення (для ф�зичних ос�б, як� через свої
рел�г�йн� переконання в�дмовляються в�д прийняття
реєстрац�йного номера обл�кової картки платника податк�в �
мають в�дм�тку у паспорт�), протягом м�сяця з дня виникнення
таких зм�н шляхом подання заяви про внесення зм�н до
Державного реєстру ф�зичних ос�б – платник�в податк�в за
формою №  5ДР або заяви за ф. № 5ДРП (для ос�б, як�
в�дмовились в�д податкового номера).
     Таким чином, у раз� зм�ни пр�звища, �м’я, по батьков�,
адреси проживання, нумерац�ї будинк�в, перейменування
вулиць, зам�ни документа, що посв�дчує особу, платник
податк�в зобов‘язаний подати до в�дпов�дної податкової
�нспекц�ї заяву про внесення зм�н за ф. № 5ДР або ф. №5ДРП.
     Звертаємо увагу, якщо громадяни не пов�домляють
податков� органи про внесен� зм�ни, у подальшому так�
платники податк�в можуть з�штовхнутися з неможлив�стю
вчасно отримати листи, податков� пов�домлення-р�шення про
сплату податку на нерухоме майно, земельного податку тощо.



    Заява про внесення зм�н за ф. № 5ДР подається особисто
ф�зичною особою або через представника до податкового
органу за своєю податковою адресою (м�сцем проживання), а у
раз� зм�ни м�сця проживання - до податкового органу за новим
м�сцем проживання. Ф�зичн� особи, як� тимчасово
перебувають за межами населеного пункту проживання,
подають зазначен� заяви особисто або через представника до
будь-якого податкового органу. Для заповнення заяви
використовуються дан� документа, що посв�дчує особу, та
�нших документ�в, як� п�дтверджують зм�ни таких даних.
     При цьому, у раз� подання Заяви через представника,
необх�дно пред’явити документ, що посв�дчує особу такого
представника, та документ, що посв�дчує особу дов�рителя, або
його ксерокоп�ю (з ч�тким зображенням), а також дов�рен�сть,
засв�дчену у нотар�альному порядку, на проведення
процедури зм�ни даних щодо ф�зичної особи у Державному
реєстр� (п�сля пред’явлення повертається) та її коп�ї.
     В електронному вигляд� заява за ф. №5ДР подаються через
меню «Електронний каб�нет для громадян»/«Заява про
внесення зм�н до Державного реєстру ф�зичних ос�б –
платник�в податк�в. Форма 5ДР» приватної частини
Електронного каб�нету за адресою: http://cabinet.tax.gov.ua,



а також через оф�ц�йний вебпортал ДПС, при цьому платник
податк�в самост�йно обирає Центр обслуговування платник�в,
де бажає отримати документ, що засв�дчує реєстрац�ю у ДРФО,
в електронному вигляд�.
     Для приєднання до заяви за ф. №  5ДР сканованих коп�й
документ�в, що посв�дчують особу та �нших документ�в, як�
п�дтверджують зм�ни обл�кових даних, платнику необх�дно
використати закладку «Додатки» та обрати «Документ
дов�льної форми» (формат файлу pdf/jpg �з обмеженням розм�ру
не б�льше 2МБ). 
     Для отримання реєстрац�йного номера обл�кової картки
платника податк�в необх�дно особисто звернутися до
податкового органу, який був самост�йно обраний п�д час
заповнення заяви за ф. №  5ДР та пред’явити паспорт з
в�дм�ткою про м�сце реєстрац�ї та, у раз� необх�дност�, документ
(дов�дку) про реєстрац�ю м�сця проживання/перебування.
     З рекомендац�ями щодо подання заяви за ф. № 5ДР через
Електронний каб�нет ф�зичн� особи можуть ознайомитися на
оф�ц�йному вебпортал� ДПС у рубриц�: «Головна/Ф�зичним
особам/Подання в�домостей для реєстрац�ї ф�зичної особи/
внесення зм�н до Державного реєстру ф�зичних ос�б –
платник�в податк�в через Електронний каб�нет».




